
Όχι άλλο αίμα εργαζομένων στο βωμό του
εργοδοτικού κέρδους

Κι άλλος θάνατος ανήμερα της απεργίας!

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ χαιρετίζει την 24ωρη απεργία και τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις του κλάδου των
διανομέων, των κούριερ και των ντιλιβεράδων την Πέμπτη 11 Απρίλη. Ήταν μια πρωτοπόρα απόφαση
σωματείων και αγωνιστικών πρωτοβουλιών για να διεκδικήσει τα στοιχειώδη εργασιακά δικαιώματα ένας
σκληρά εργαζόμενος κλάδος.

Την ώρα που ο επίσημος συνδικαλισμός της ΓΣΕΕ βυθίζεται στην κρίση και την απαξίωση, η ελπίδα βγαίνει
από τις αγωνιστικές πρωτοβουλίες της εργατικής τάξη που παλεύει για δουλειά και μια καλύτερη ζωή.

Τραγική επιβεβαίωση της ανάγκης για οργάνωση και αγώνα το θανατηφόρο τροχαίο δυστύχημα
ανήμερα της απεργίας στην Αγ. Παρασκευή Αττικής όπου έχασε τη ζωή του ένας 24χρονος
διανομέας. Άλλος ένας νέος άνθρωπος χάθηκε σε αυτόν κλάδο που για χάρη του κέρδους οι εργαζόμενοι
αφήνονται χωρίς στοιχειώδη μέσα προστασίας, βιώνουν τεράστια πίεση, εργοδοτικό αυταρχισμό και
τρομοκρατία, ενώ συχνά δεν έχουν εξασφαλισμένα τα ελάχιστα νόμιμα δικαιώματα.

Αυτό το εργασιακό μακελειό είναι αποτέλεσμα της διάλυσης των εργασιακών σχέσεων, των συμβάσεων
και των ελεγκτικών μηχανισμών που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ έχει κάνει καθεστώς, συνεχίζοντας την ολέθρια
αντεργατική πολιτική των ΝΔ και ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ. Αυτή είναι η «δουλειά για Έλληνες» που υπόσχεται η
φασιστική Χρυσή Αυγή και η ακροδεξιά. Το καθεστώς αυτό το στερεώνει και το διαιωνίζει η πολιτική των
μνημονίων και οι επιλογές της ΕΕ.

Καμιά άλλη θυσία για τα κέρδη της εργοδοσίας. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει τον αγώνα του κλάδου των
διανομέων καλεί σε πρωτοβουλίες του λαϊκού και εργατικού κινήματος για να σηκωθεί ψηλά η σημαία της
εργατικής αλληλεγγύης. Άμεσα να υπογραφεί Συλλογική Σύμβαση Εργασίας στη βάση των
διεκδικήσεων του κλάδου των διανομέων.

Να θεσμοθετηθούν μέτρα που θα διασφαλίζουν την ασφάλειά τους.

-Υποχρέωση της επιχείρησης να παρέχει δικά της οχήματα στους διανομείς, τα οποία θα
πρέπει να συντηρεί ο εργοδότης σύμφωνα με τις προδιαγραφές του κατασκευαστή. Όλο το
κόστος να βαραίνει την επιχείρηση και μόνο.

-Υποχρέωση να παρέχονται τα απαραίτητα Μέτρα Ατομικής Προστασίας (Κράνος, ειδικά
μπουφάν, μπότες και γάντια μηχανής).

-Απαγόρευση διανομών σε επικίνδυνες καιρικές συνθήκες (Βροχή, ψύχος, υψηλές
θερμοκρασίες).

-Προσλήψεις και Στελέχωση του σώματος Επιθεωρητών Εργασίας με ταυτόχρονη
εντατικοποίηση των ελέγχων σε όλα τα επισιτιστικά καταστήματα που εργάζονται διανομείς.
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Κανείς δε ζει με 3 και 4 ευρώ την ώρα!

Αυξήσεις στους μισθούς σύμφωνα με τις ανάγκες των εργαζομένων.
Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.
ΟΧΙ στις απλήρωτες υπερωρίες και την ανασφάλιστη εργασία.
7ωρο – 5ήμερο -35ωρο για όλους και όλες.


